Pythagoras tétele értelmében a labak végpontjai derékszogl hdromszoget alkotnak. Mivel ennek mergleges oldal-
felez6 sikjai a haromszog sikjara az atfogd felezéspontjaban (a koriilirt kor centruméban) emelt merdlegesen metszik
egymaést, ezért az allvany labainak taldlkozasi pontja is ezen az egyenesen helyezkedik el. Ez esetben azonban a de-
rékszogneél levs cstcsot a gép stlya nem terheli (ez a lab nem illeszkedik a méasik két 1ab és a sulyvektor fiiggdleges
sikjara), a stly megoszlik a méasik két csucs kozott, mégpedig a szimmetria miatt mindkét 1ab a stly felével nyomja a
foldet.
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